



市区天气



今天

今天白天,多云间阴,有短时阵雨,南风3—4级,气温19/23℃,相对湿度65%—95%,郊区温度19/28℃;今天夜间,多云间晴,南风3—4级,气温19/20℃,相对湿度65%—95%,郊区温度19/28℃。



明天

多云,南风3—4级,气温19/24℃。

郊区天气



省内城市

Table with 3 columns: City Name, Weather, and Temperature Range. Includes cities like 济南, 德州, 聊城, etc.

国内城市

Table with 3 columns: City Name, Weather, and Temperature Range. Includes cities like 北京, 天津, 石家庄, etc.

由青岛市气象局青岛市气象台提供

海洋预报

今日滨海浪高0.8米,浪向北,水温16.7℃。第一次高潮07:10,潮高4.47米;第二次高潮19:04,潮高4.49米。第一次低潮01:34,潮高0.27米;第二次低潮13:57,潮高1.33米。

由国家海洋局北海预报中心提供

政府服务的“高考标准”应常态化

本报记者 李晓闻



查,全民总动员为高考护航。高考期间的社会服务可谓无微不至。有网友戏称,这三天,没有一张比高考准考证更有效,更

至高无上的VIP通行证了。考点附近,禁大货车通行,禁违法鸣笛,禁施工,全社会为高考开绿灯,即便这样,仍然有许多家长坚持守在考场外“值守”。

其实,大家都能理解这些临时性措施以及陪考家长的焦虑。归根结底,高考依然是一座“独木桥”,关系到数百万考生的命运,从某种程度而言,高考是否顺利影响到社会的和谐。正是了解到高考的影响面,相关部门为高考

的服务才做得如此周全。但是这些服务措施只针对考生,或者说只是针对这三天。高考完了之后呢?学校周边违法鸣笛的汽车,肆意横行的货车还有人管吗?学校附近的工地噪音还有执法部门来约束吗?

保障学生的学习生活环境,这本应是相关部门的日常工作。日常工作没做好,才会为了高考这三天“临时抱佛脚”,甚至有作秀之嫌。突然而来的措施、过度的“护考”,不仅让社会显得更加焦

虑,考生更有压力,甚至还有扰民之嫌。

高考期间的很多保障性措施都是必要的,但这些措施更应该落实到平时。每一位考生都是经历过多年苦读之后才踏进高考考场的,他们高考时的状态很重要,平时的学习状态难道就不重要吗?如果相关部门平时能够保证学生的学习环境和生活质量,到了这三天,就不需要这样全民总动员护航高考了吧。

打浒重要,信息透明也不可缺

本报记者 潘旭业



显示,浒苔“主力”距离青岛市只有23公里,7日,浒苔绿潮进入青岛近海,海洋与渔业局启动浒苔灾害IV级应急响应。自

2008年以来,每到6月,如期而至的浒苔让市民谈“浒”色变。

浒苔来袭已经是第五个年头,但它的真正成因尚未确定,根治方法也在酝酿之中。但年年不请自来的浒苔来势汹汹:横扫近海养殖,污染沿岸水质,破坏旅游环境,耗费人力物力。尽管万众一心打浒,却总感觉越打越多。

经过四个回合的交手,青岛摸索出打浒的经验。在浒苔

未到前,就有提出“宁早勿迟,宁远勿近,御浒苔于岸外”的方针,实时监控、信息透明,提前下手,层层设防。不仅提前铺下了防护围栏,打捞船也早早出动,此外还准备好232艘船只组成的应急打捞船队作为后备力量。

其实,市民谈“浒”色变的原因往往源于信息不对称产生的猜疑与焦虑,而相关部门容易因为害怕引起市民恐惧不敢公开信息,本来都是好心,结果却适得其

反。所以,今年相关部门在做好打浒准备的同时,正努力做好信息公开工作。虽然仍未确定浒苔真正的成因,根治的方法也正在摸索,但相关部门每天公开浒苔的最新进展和所做的工作,让市民心中有数,心里有底,相信对浒苔的焦虑也会越来越少了。



今明天天气仍然很“乖”

多云天气温不高,有助考生发挥

本报6月7日讯(记者 刘爽 通讯员 凌艺) 7日高考首日天气很给力,全市阴转多云,且温度适宜。记者从青岛市气象台获悉,8日、9日天气仍然不会捣乱,持续凉爽,以多云为主。

7日全市阴转多云,最低气温市区19.7℃,最高气温23.5℃,郊区最低气温在19.4℃—20.6℃之间,最高气温在24.6℃—28.2℃之间,最低温出现在胶州,为19.4℃,最高温出现在莱西,为28.2℃。

根据预报,8日、9日两天的气温也很舒适。

7日夜间到8日白天全市多云短时阴,部分地区有小阵雨或小雷阵雨。9日全市以多云间晴为主。同时,这两天仍以南风为主,风力在3—4级,沿海地区有时有雾,市区最高气温22℃—24℃左右,郊区最高气温26℃—29℃左右,全市最低气温在17℃—19℃左右。

具体天气情况为:8日多云间阴,有阵雨和雾,南风3—4级,最低气温19℃,最高气温23℃;9日多云间晴,南风3—4级,最低气温19℃,最高气温24℃。

福州北路9日晚封闭施工

过往车辆请提前绕行

本报6月7日讯(记者 刘爽 通讯员 王友科) 因福州路人行天桥施工需要,9日23时至次日凌晨5时,福州北路的福辽立交桥至延吉路段将实行全封闭施工,交警部门将在周边的15处路口设置交通指示标志,提醒广大市民提前绕行。

施工期间,福州路的福辽立交桥至延吉

路口段南北双向禁止一切车辆和行人通行;为了提醒广大市民提前绕行,交警部门分别在福州路相交和周边相邻的江西路、宁夏路、奉化路、延吉路、伊春路、哈尔滨路、辽阳西路、绍兴路、吴兴路、劲松一路等15个口设置交通指示标志。请过往驾驶员朋友注意观察。

崂山将打造沙子口渔人码头旅游中心

规划方案已通过专家评审

本报6月7日讯(记者 陈之焕 通讯员 梁太宏 张超) 崂山区将打造沙子口渔人码头特色旅游、休闲中心,陆域规划面积约32公顷。目前,设计方案已通过专家评审。

沙子口渔人码头规划区位于沙子口湾畔,西接石老人国家旅游度假区,东临崂山风景名胜,是崂山旅游线路的重要节点,

区位优势突出。规划区范围东至沙子口渔港主码头,西至崂山路,南至港区岸线,北至疏港规划路,陆域规划面积约32公顷。规划区城市形态及功能结构体现的生态、休闲、娱乐品质,建设集海产品捕捞、交易、休闲渔业、特色餐饮以及渔业风情展览等为一体的特色旅游、休闲中心。

西海岸经济新区政务网试运行

网址为http://www.xihaian.gov.cn

本报6月7日讯 为配合西海岸经济新区建设,更好地对外展示新区、宣传新区,让社会各界更深入地了解新区、认识新区,新区管委前期积极筹备,设计开发了“青岛西海岸经济新区政务网”(http://www.xihaian.gov.cn),即日起,网站开始上线试运行。根据新区当前运行模式,确定政务网以经济建设及其相关内容为

主,重点展示了新区规划、投资新区、新区风貌等内容,暂不涉及行政方面的功能模块或栏目。

据了解,由于网站现处于试运行期间,页面设置及版块内容等方面仍在调整优化过程中,市民可以把意见和建议发至xha1678@tom.com。

J 讲座

心理医院周六有抑郁症讲座

本报6月7日讯(通讯员 刘希明 记者 董海蕊) 9日上午9点半,安徽路32号的心理医院有关于老年抑郁症的讲座,欢迎市民参与。

抑郁症是老年人一种常见的情感性精神障碍,在65岁以上人群中发生率约为1/7左右,76.8%的老年性抑郁症患者发病前有一定的精神诱因。如何注意避免老人患上抑郁症?老人患上抑郁症有什么表现?老人患上抑郁症该如何照料和治疗?周六上午心理专家王东明向您一一讲解。

L 蓝莓

200亩蓝莓基地将落户开发区

本报6月7日讯(记者 潘旭业 通讯员 臧富贵) 7日,记者获悉,开发区今年将在红石崖街道办建设200亩蓝莓基地。

红石崖蓝莓基地负责人介绍,该处土壤非常适合种植蓝莓,而且近年来蓝莓的销售价格持续走高,是农民增加收入的一个新渠道。初步估算,每亩地预计产蓝莓1500斤,按每斤蓝莓100元计算,一亩地能收入十几万元。200亩蓝莓基地建成后,将实现创收2000余万元,为农民在家门口搭建起创收新平台。而且随着蓝莓基地的建,今后还将对蓝莓进行深加工,让小蓝莓种出大产业。